



## ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ

ಗೊಟಗೋಡಿ, ರಾ. ಹೆ. -4, ಶಿಗ್ಗಾವಿ ತಾ. ಹಾವೇರಿ ಜಿ. - 581 205

### ಜಾಹೀರಾತು

ಕಜಾವಿ/ಅವಿ/ಅ.ಬೋ.ಸ/2018-19 /363

ದಿನಾಂಕ: 26.07.2018

ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಪ್ರಸ್ತುತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಆರಂಭಿಸಲಿರುವ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ, ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಹಾಗೂ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸುಗಳ ತರಗತಿಯ ಬೋಧನೆಗಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ನಿಯೋಜನೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

#### I. ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಶಿಕ್ಷಣ (ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಧ್ಯಾಪಕರು) - 04

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿಷಯ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಪಾರಂಪರಿಕ ಹೈನುಗಾರಿಕೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ / ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ / ತತ್ಸಮಾನ ತರಬೇತಿ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	02
2	ಪಾರಂಪರಿಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ / ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ / ತತ್ಸಮಾನ ತರಬೇತಿ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	01
3	ಜನಪದ ಮಹಾಕಾವ್ಯ	ಜಾನಪದ / ಜನಪದ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ / ತತ್ಸಮಾನ ತರಬೇತಿ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	01

#### II. ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಶಿಕ್ಷಣ (ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಧ್ಯಾಪಕರು) - 05

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿಷಯ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಜಾನಪದ	ಜಾನಪದ / ಜನಪದ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	01
2	ಬಯಲಾಟ (ಮೂಡಲಪಾಯ)	ಜಾನಪದ / ಜನಪದ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	01
3	ಯಕ್ಷಗಾನ ಬಯಲಾಟ	ಜಾನಪದ / ಜನಪದ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	01
4	ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಣ	ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ / ಸ್ನಾತಕ / ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	01
5	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಪಾರಿಜಾತ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಜನಪದ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	01


III. ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಶಿಕ್ಷಣ (ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಕಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು) - 25

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿಷಯ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಜನಪದ ಗೀತೆ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳು	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಜಾನಪದ ಗಾಯನದಲ್ಲಿ ನೈಪುಣ್ಯತೆ ಹೊಂದಿರುವ ವೃತ್ತಿಪರರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಜನಪದ ಗೀತೆ ಸಂಪ್ರದಾಯದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	05
2	ದೊಡ್ಡಾಟ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ದೊಡ್ಡಾಟ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರಂಪರಿಕವಾಗಿ ನೈಪುಣ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು / ವೃತ್ತಿ ಕಲಾವಿದರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ದೊಡ್ಡಾಟದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	02
3	ಕಸೂತಿ ಕಲೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಪಾರಂಪರಿಕವಾಗಿ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ನೈಪುಣ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು / ಕಸೂತಿ-ಕೌದಿ ಕಲಾ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಕಸೂತಿ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	03
4	ಸಮರ ಕಲೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಸಮರ ಕಲೆ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಸಮರಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	02
5	ಜನಪದ ನೃತ್ಯ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಜನಪದ ನೃತ್ಯ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಜನಪದ ನೃತ್ಯದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	04
6	ಬಿದರಿ ಕಲೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಬಿದರಿ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಬಿದರಿ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	01
7	ಬೀಸುಕಂಸಾಳೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಬೀಸುಕಂಸಾಳೆ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಬೀಸು ಕಂಸಾಳೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	02
8	ಡೊಳ್ಳು ಕುಣಿತ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಡೊಳ್ಳು ಕುಣಿತ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಡೊಳ್ಳು ಕುಣಿತದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	03
9	ತೊಗಲು ಗೊಂಬೆಯಾಟ	ಜಾನಪದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ತೊಗಲುಗೊಂಬೆಯಾಟ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ತೊಗಲು ಗೊಂಬೆಯಾಟದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	01
10	ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	01
11	ಜನಪದ ಕ್ರೀಡೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಜನಪದ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವವರು (ದೃಢೀಕರಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ) / ಜನಪದ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಥವಾ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸು ಆಗಿರಬೇಕು.	01

ಸೂಚನೆ: ಮೇಲ್ಕಂಡಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುವ ಹಾಗೂ ಸೇವಾನುಭವವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸ್ವವಿವರ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಎಲ್ಲ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 06.08.2018 ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ಮೇಲಿನ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ರೂ. 700/- (ರೂ. ಏಳು ನೂರು ಮಾತ್ರ) ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ/ಪ್ರವರ್ಗ-1ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ರೂ. 350/- (ರೂ. ಮೂರು ನೂರು ಐವತ್ತು ಮಾತ್ರ) ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಶಿಗ್ಗಾವಿಯ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಶಾಖೆಗೆ ಪಾವತಿಯಾಗುವಂತೆ ಡಿ.ಡಿ.ಯನ್ನು 'ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗೊಟಗೋಡಿ' ಇವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಪಡೆದು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗೊಟಗೋಡಿ ಇವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 0836-2255180 ರ ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

- ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: (1) ಯುಜಿಸಿ ನಿಯಮಾವಳಿಯಂತೆ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.  
(2) ಅಗತ್ಯಕನುಗುಣವಾಗಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚು-ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.  
(3) ಆಯ್ಕೆಯಾದ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಧ್ಯಾಪಕರು ಹಾಗೂ ಕಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ.  
(4) ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಮೀಸಲಾತಿಯನುಸಾರ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ,

  
ಕುಲಸಚಿವರು  
ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ